
 الواجب الول :
-يختص القتصاد الكلي بـ1

أ-بالمستوى العام للسعار
ب-بنمو الدخل الستثمار والدخار

ج-بمستوى النتاج من السلع والخدمات
د-كل ماسبق

نموذج اقتصادي مكون من قطاعين توضح حلقه تدفق الدخل: -في2
أ-كميه النقود في حوزه القطاع العائلي وقطاع العمال

ب-ما  اذا كان قطاع العمال راض عن انفـاق القطاع العائلي
ج-تدفق الدخل مابين القطاع العائلي وقطاع العمال

د-مااذا كان القطاع العائلي راض عن قطاع انتاج العمال

-مجموعه القيم المضافة في جميع المراحل النتاجية للوحدة من سلعة ماء:3
أ-يقـل عن سعر السلعة في السوق
ب-يزيد سعر السلعة في السوق
 ج-يساوي سعر السلعة في السوق
د-يودي الى الحتساب المزدوج

الواجب الثاني:



 أ-مضاعف الضريبة الثابتة
ب-مضاعف النفـاق الحكومي

ج-مضاعف الضريبة النسبية
د-مضاعف الستثمار الحكومي

-في الشكل اعله زياده ..بمقدار ..مليون دينار الطلب الكلي بمقدار:2
250 انخفض الى 50أ-الضريبة 
250 زاد 50ب-الدخل 

50زاد250ج-النفـاق الحكومي 
250 زاد 50د-النفـاق الحكومي 

 بانه :GDP-يعرف 3
أ-مجموع السلع والخدمات النهائية المنتجة محليا في السنة الماضية

ب-مجموع القيم السوقية للسلع والخدمات النهائية والوسيطة المنتجة محليا في سنه معينة
ج-مجموع القيم السوقية للسلع والخدمات النهائية المنتجة محليا في السنة معينة

د-مجموع القيم السوقية للسلع والخدمات النهائية المنتجة محليا وخارجيا في سنة معينة
الواجب الثالث:



 بطريقة النفـاق (من الشمال الى اليمين)كما يلي:GDP-يقـاس1
C-I+G+X-Mأ-

C-I+G+M-Xب-
C+I-G+X-Mج-
C+I+G+X-Mد-

 -في الجدول ادناه وبافتراض اقتصاد ينتج سلعتين اوح النتاج المحلي2
السنهQ2P2QIPIهما على التوالي2009و2008النقدي في سنة 
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4500و9670أ-

5400و11600ب-
5400و11900ج-
11600و6700د-

-تقوم الحكومة بتمويل إنفـاقتها  العامة عن طريق:3
أ-المساعدات المالية الداخلية والخارجية

ب-اليرادات الضريبية
ج-الفتراض الخارجي والداخلي

د- الجابتين بوج كليتهما صحيحة

-يقـاس معدل نمو القتصاد:4
أ-بمعدل النمو السكاني

ب-بمعدل نمو الناتج المحلي الجمالي النقدي
ج-بمعد الناتج القومي النقدي
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